

**Отчёт о работе МБУ ДО «Детская музыкальная школа имени  
И.Т.Шестерикова» городского округа Семеновский Нижегородской  
области за 2020 год**

Детская музыкальная школа имени И.Т.Шестерикова одно из старейших учреждений культуры городского округа Семеновский. Открыта 5 сентября 1946 года решением Горьковского областного Отдела искусств. С 2001 года носит имя композитора-земляка, преподавателя по классу баяна Ивана Трифионовича Шестерикова (1935-1998 г.г.), автора более 1000 сочинений различных жанров. Каждые пять лет в Семенове проводится Межрегиональный фестиваль-конкурс исполнителей на народных инструментах имени И.Т.Шестерикова «Семеновская кадриль» и ноябре 2020 он был проведен ,не смотря на пандемию, дистанционно.

В декабре 2020 году проведен школой II Зональный конкурс вокалистов и вокальных ансамблей «Звонко песня раздается» - дистанционно.

В 2016 году ДМШ отметила 70-летний юбилей. 01.09.2017 года состоялся перевод МБУ ДО «Детская музыкальная школа имени И.Т. Шестерикова» в новое здание, переданное постановлением администрации городского округа Семеновский Нижегородской области от 19.08.2016 года № 1980 «О передаче имущества в оперативное управление из Муниципальной имущественной казны городского округа Семеновский», расположенного по адресу: Нижегородская область, г. Семенов, ул. Краюшкина, д. 1 общей площадью 1036,50 кв. м. В настоящее время имеется 21 учебная аудитория, в том числе хоровой класс

площадью 70 кв.м., концертный зал на 100 мест новым роялем, библиотека и малый зал.

Контингент обучающихся –239 человек. Начали обучение в 2020 году 64 человека (из них 43 человека принято на бюджетной основе). Обучение ведется по 13 специальностям: фортепиано, скрипка, баян, аккордеон, гармонь, гитара, домра, академический вокал, народный вокал, флейта, кларнет, медные духовые инструменты, хоровое пение. В настоящее время педагогический коллектив состоит из 21 квалифицированного преподавателя. В 2019 году поступили на работу 2 преподавателя струнных инструментов (скрипка) Кусакин В.М.и Королева О.Е. - студенты НГК им. М.И.Глинки. В 2020 году поступили на работу преподаватели: домры Галиной Н.В.- студентка ЧГПУ им. Я. Яковлева (областная подпрограмма «Улучшение жилищных условий специалистов» в рамках предоставления мер социальной поддержки), фортепиано Лебедева А.В.- студентка БГИИК (г. Белгород) и Чибрикова Е.Р.– студентка ЧГПУ им. Я. Яковлева.

2020 году учащиеся школы (88чел.) приняли участие в 4 Международных, 4 Всероссийских, 2 межрегиональных, 16 областных и 1 зональном, 2 межрайонных, 2 городских, 1 школьном фестивалях и конкурсах. Выпуск составил 17 человек и 5 человек окончили класс «Ранней профессиональной ориентации» – 5 окончили школу с отличием, 3 выпускника поступили в СУЗы и ВУЗ.

В 2020 году было приобретено 80 сборников нотной, учебной литературы. Благодаря участию в национальной программе

«Культура» оснащение ДМШ и ДШИ музыкальными инструментами, оборудованием и учебной литературой» в 2020 году было приобретено 2 фортепиано, клавинона, баян, аккордеон, 2 классических гитары, электрогитара, 4 малых домры, домра бас, 2 виолончели, 4 скрипки, литавры, стойка для световых приборов, экран (для проектора), стойка микрофонная и 36 сборников учебной литературы.

В текущем учебном году на базе школы состоялось 7 концертов. Учреждение тесно сотрудничает с Нижегородским музыкальным училищем имени М.А. Балакирева, с Нижегородской консерваторией им. М.И.Глинки, с содружеством музыкантов «Сад музыки», с учреждениями культуры округа. Ведется большая работа с одаренными детьми, которые достойно представляют округ на конкурсах разного уровня. В этом году учащиеся школы приняли участие в 32 конкурсах (67 Лауреатов, 26 Дипломантов).